
  رياضيات گسسته 

  عضوي وجود دارد؟ 6در گراف مقابل چند مجموعه احاطه گر  -1

1 (28  

2 (16  

3 (24  

4 (48  

  كند؟ ناهمبند، يك رأس دلخواه حداكثر چند رأس را احاطه مي 8منتظم از مرتبه  ـ3در گراف  - 2

1 (1  2 (3  3 (4  4 (5  

  گر مينيمال حداكثر چند عضو دارد؟ در گراف مقابل، يك مجموعه احاطه - 3

1 (4  

2 (5  

3 (7  

4 (8  

  گر مينيمم دارد؟ عه احاطهچند مجمو k6گراف كامل - 4

1 (1  2 (6  3 (64  4 (63  

  دارد؟ aشامل رأس  مينيمم گر گراف مقابل چند مجموعه احاطه - 5

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (5  

  هاي زير حتماً عضو مشترك دارد؟ يك از مجموعه با كدام Dگر گراف مقابل باشد، مجموعه  يك مجموعه احاطه Dفرض كنيد  - 6

1({a,e, f}  

2({b,c,d}  

3({h,g,d}  

4({f , h,e, b}  

  وجود دارد؟ 5در چند عدد چهار رقمي فقط يك رقم  - 7

1( 2
33 9  2( 3

33 9  3( 2
24 9  4( 3

4 9  

,با ارقام - 8 , , , ,7 7 3 3 1   توان ساخت؟ چند عدد سه رقمي مي 1

1 (6  2 (12  3 (18  4 (24  

  شود؟ دو بار ظاهر مي tanعبارت  internationalدر چند جايگشت از حروف كلمه  - 9
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كه به نفر اول حداقل يكي، به نفر دوم حداقل دو تـا، بـه نفـر سـوم      طوري نفر تقسيم كرد به 4نوع گل يكسان را بين  15توان  به چند طريق مي -10
  حداقل سه تا و به نفر چهارم حداقل چهار تا گل برسد؟

1 (56  2 (14  3 (48  4 (84  

xمعادله - 11 x x x   3

1 2 3 4 5   در مجموعه اعداد طبيعي چند جواب دارد؟ 11

1 (76  2 (15  3 (80  4 (175  



  كه عددهاي اين دو خانه با هم برابر باشند؟ طوري انتخاب كرد به 6توان دو خانه از يك مربع لاتين مرتبه  به چند طريق مي -12

1 (15  2 (50  3 (90  4 (105  

nدر مربع لاتين متعامد nبراي هر كدام مقدار  -13 n وجود دارد؟  

1 (1  2 (2  3 (5  4 (6  

nكه طوري ، بهnچند عدد طبيعي مانند  -14 1   ؟نباشندپذير  بخش 6و  5، 4يك از اعداد  ، وجود دارد كه بر هيچ350

1 (150  2 (187  3 (175  4 (192  

يال همرنگ  kكدام باشد تا مطمئن باشيم حداقل  kايم. بزرگترين عدد  رنگ كرده را با يكي از هفت رنگ متمايز، 12هر يال از گراف كامل مرتبه  - 15
  وجود داشته باشيم؟

1 (8  2 (9  3 (10  4 (11  


